HI>AKA

Your Auromation Solutions Provider

Z1HEEMm
Linear Guideway



HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

(» HSR-A. HSR-AM. HSR-LA flHSR-LAM & (» HSR-A. HSR-AM. HSR-LA #l HSR-LAM B!

¥ ¥ ®) L
45 B L,
. C
THI o 5 L]
M '
() ;
B
L // Lﬁ
v, W, W, ¥, .
HSR15~35A/LA/LAM HSR45~85A/LA

BRI EAEERE|  SSEEE N

T
x| s R, e A - --

psR e | 2 8 30 M5 388 - 7 11 193 43 55 PBIO2IB 47 JERER 15 16 15 45%7.5%53 3228) 135 00805 0475 00805 0475 00844 02 15
e 0 63 74 53 40 M6 508 - 95 10 26 5 12 B-MgF 4 ichoom| 20 215 18 60 6x95x85 ﬁggg, 138 238 019 104 019 104 0201 035 23
demootaw | 30 63 % 53 40 M6 668 - 95 10 26 5 12 BMF 4 UeRootaw 20 215 18 B0 6x95x85 (?ggg) 213 318 0323 166 0323 166 027 047 23
f % 70 81 5 45 M8 595 - 11 16 305 6 12 BMSF 55 beRoem| 23 235 22 60 7x11x9 éggg) 199 344 0307 171 0307 171 0344 059 33
GcRoea | 36 70 1022 57 45 M8 786 - 11 16 305 6 12 BMEF 55 ucpoeal 23 25 2 60 7x11x9 oo 272 459 0528 274 0529 274 0459 075 33
Jse 9 90 9% 72 5 MO0 704 - 9 18 3 7 12 BMSF 7 LcRaoa! 28 31 26 80 9x14x12 (gggg) 28 468 0524 27 0524 27 0562 11 48
SRt 42 90 1208 72 s M0 93 - 9 18 3 7 12 BMgF 7 yopmotanl 28 31 26 80 9x14x12 (gggg) 373 625 0889 437 0889 437 0751 13 48
UReaa | 48 100 1094 &2 62 M0 804 - 12 21 405 8 12 BMEF 75 uepmea| 3 33 20 80 9x14x12 b 373 611 0782 393 0782 393 005 18 66
icRmeav | 48 100 1348 82 62 M0 1058 - 12 21 405 8 12 BMeF 75 ucRaeaw 34 3 29 80 9x14x12 éggg) 502 815 132 635 132 635 1.2 2 66
e B0 120 % 10 80 M2 8. 25 13 15 50 10 16 BFTE 10 SeRue | 45 375 3 105 axxi7 30 S0 PE1e o rszodan a3 183 28 b
Sl 0 0 2 me e mia LB 29 35 7 s 1 6 BRTIE 13 SeReS 53 435 44 120 6x23x20 300 S50 13 298 132 2ab 13z 32 4% 15.1
Sl 0 170 0 142 10 MIE el 37 215 28 76 19 16 BT 14 Beheeal 63 535 53 150 18x26x22 3000 o ol 48 235 A8 235 af2 - BD 25
S o 25 B8 1es 0 mwo 85 s 28 300 w23 16 BRTIE 16 Gchaea| 05 65 65 180 24x35x28 3000 o0 S0 83 455 B3 b AL 352

HSR25 A 2 QZ UU CO M +1200L P L M -i
4’7 ST IE * BiBR. £ 110 LM IBRAVEFSEFNIEE
‘ ‘ T T LM hitssh WBR: A 2 P EEEZREN LM BHRIRIESETDEE

ATES LM 182 QZ  IEMEHRE LMIBRAT LM AVEKE sl

HOfhzE EhEHES (1) FRH (#fZ mm) LM ShiEHtERe
B —HuE LR ZFAFETC (%2) & RBERe( %3 ) EiER( AR EAEER
M iBIRATDEL B(XRE ) BFECCT) tHE) /&% (H) 115% HIMHEARIC (3¢4)
/¥ E (CO) % (P) iBIE=R (SP) /
iBEEEg (LP)

(3%1) 288 A1-352 EROIAMIE, (%2) 288 A1-90, (%3) 288 A1-95, (%4) &8 A1-35,




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

(» HSR-B. HSR-BM. HSR-LB #1 HSR-LBM & (» HSR-B. HSR-BM. HSR-LB #l1 HSR-LBM &

o SR |

LR b 7 AL

‘ ‘ B
T 1

©

®
L=

I

5

| SRY | LM 18 ] ﬁ«u

| m -
JuF:LF ﬁF:LF C H L1 t T T“ K N E N }LEE >< d2 ><h ﬁM}?

HSR 15B HSR 15B 3000

e 24 8 30 45 388 11 7 7 193 43 55 PBIO2IB 47 deReg 15 1615 45x75x53 00 135 00805 0475 00805 0475 00844 02 15
fs 0 6 74 53 40 6 508 10 95 10 26 5 12 B-MgF 4 ucRoob| 20 215 18 60 6xU5xB5 (?ggg) 138 238 019 104 019 104 0201 035 23
Mmooty | 30 63 9 53 40 6 668 10 95 10 2 5 12 BMS 4 Jepbole 20 215 18 60 6x95x85 Qi 213 318 0323 166 033 166 027 047 23
fs % 70 81 5 45 7 55 16 11 10 305 6 12 BMSF 55 USRoea’ 23 285 22 60 7x11x9 éggg) 199 344 0307 171 0307 171 0344 059 33
GcRoegw | 35 70 1022 57 45 7 786 16 11 10 305 6 12 BMEF 55 ucRoegw| 23 235 22 60 7x11x9 (gggg) 272 459 0529 274 0529 274 0459 075 33
Jne 2 9 9% 72 5 9 04 18 9 10 3% 7 12  B-MeF 7 uepaon 28 31 26 80 9x14x12 oo 2 48 0524 27 o054 27 0562 1 48
ieRwten | 42 90 1206 72 52 9 8 18 9 10 3% 7 12 BMF 7 ieRaoigw 28 31 26 80 9x14xi2 (gggg) 373 625 0889 437 0883 437 0751 13 48
e 48 100 1004 8 62 9 804 20 12 13 405 8 12 BM6F 75 hcRmeg| 34 33 29 80 9x14xI2 (gggg) 373 611 0782 393 0782 393 0905 16 66
WsRaew | ‘8 100 1348 &2 62 9 1058 21 12 13 405 8 12 BMEF 75 uepaergn 34 33 20 80 9x14x12 éggg) 502 815 132 635 132 635 12 2 66
e 60 120 % 10 80 11 8. 25 13 15 50 10 16 BFTE 10 GeRuem| 45 375 3 105 laxa0x17 30 o, o der 79z aa2 qa e 28 b
e 0 0 0 me s 1w kB9 a5 7 s 1 6 BETIE 13 lcheen 53 435 44 120 16x23x20 3oe0 Soo  BI A% 3T 2ss M3z 820 A% 15.1
e 0 170 o0 142 10 16 e 37 215 28 76 19 16 BPTE 14 leRecm| 63 535 53 150 18x26x22 3000 oo o 4B 25 48 #S o8z B 25
hah mo 25 5% 1es w0 8 VB85 s 28 a0 w23 16 BRTIE 16 hem 65 65 65 180 24x35x28 3000 S0 310 831 458 gd o 4ss AL X 352

HSR25 B 2 QZ UU CO M +1200L P T M -i
4’7 ST IE * BiBR. £ 110 LM IBRAVEFSEFNIEE
‘ ‘ T T LM hitssh WBR: A 2 P EEEZREN LM BHRIRIESETDEE

ATES LM 182 QZ  IEMEHRE LMIBRAT LM AVEKE sl

HOfhzE EhEHES (1) FRH (#fZ mm) LM ShiEHtERe
B —HuE LR ZFAFETC (%2) & RBERe( %3 ) EiER( AR EAEER
M iBIRATDEL B(XRE ) BFECCT) tHE) /&% (H) 115% HIMHEARIC (3¢4)
/¥ E (CO) % (P) iBIE=R (SP) /
iBEEEg (LP)

(3%1) 288 A1-352 EROIAMIE, (%2) 288 A1-90, (%3) 288 A1-95, (%4) &8 A1-35,




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

(» HSR-R. HSR-RM. HSR-LR #l HSR-LRM & (» HSR-R. HSR-RM. HSR-LR fl HSR-LRM &

M $hiE EAWER | ﬁ«u =
ﬂ....... l —
. e
fEs 28 34 566 M4 x5 BIO2IB 47 deRaea 15 95 15 45x7.5x53 3228) 135 00805 0475 00805 0475 0.0844 0. 15
. 30 44 74 2 %  M5x6 508 8 % 5 12 B-MgF 4 ucRoota| 20 12 18 60 6xU5x85 (?ggg) 138 238 019 104 019 104 0201 0.5 23
e 30 44 %0 32 50  M5x6 668 8 % 5 12 B-M6F 4 Jepbolct 20 12 18 60 6x95x85 ﬁggg) 213 318 0323 166 0323 166 027 035 23
e 40 8 831 3B 3% Mex8 595 9 %5 10 12 BMSF 55 USRoea’ 23 125 22 60 7x11x9 (gggg) 199 344 0307 171 0307 171 0344 056 33
B 40 48 1022 35 50  Mox8 786 9 %5 10 12 BM6F 55 ucRoeen| 23 125 22 60 7x11x9 (3828) 272 459 0529 274 0529 274 0459 067 33
fre 45 60 98 40 4  M8x10 704 9 38 10 12 B-M6F 7 iepanot 28 16 26 80 9x14x12 éggg) 28 468 0524 27 0524 27 0562 09 48
S 45 60 1206 40 60 Msx10 93 9 38 10 12 B-MgF 7 WeRaigw 28 16 26 80 9x14xi2 éggg) 373 625 0889 437 0889 437 0751 1.1 48
e 55 70 1094 50 50 Msx12 804 117 475 15 12 BM6F 75 ucRmeRa| 34 18 20 80 9x14x12 éggg) 373 611 0782 393 0782 393 0905 15 66
f 55 70 1348 50 72 M8x12 1058 117 475 15 12 BMSF 75 uepaety 34 18 20 80 9x14x12 oog 502 815 132 835 132 63 12 2 6.6
D T R e B < o o o owoo e B8 R 2
e 80 100 03 75 Boowizxie 1B 05 e 21 16 BPT/B 13 Gchere| 53 235 44 120 16x23x20 3080 oo 3 2 32238 W2 gz A3 15.1
e 0 126 L0 76 0 Mex20 i 2 76 29 16 BPTIB 14 SeRecm| 63 315 53 150 18x26x22 3000 o o> A8 235 4B Z5 B2 13 225
e mo s 4 o0 B wmiexes BS 94 2 16 BPT/B 16 hesn 85 355 65 180 24x35x28 300 0 310 831 458 gd o 4ss AL B 352

HSR35 R 2 QZ SS CO M +1400L P T M -i
4’7 ST IE * BiBR. £ 110 LM IBRAVEFSEFNIEE
‘ ‘ T T LM hitssh WBR: A 2 P EEEZREN LM BHRIRIESETDEE

ATES LM 182 QZ  IEMEHRE LMIBRAT LM AVEKE sl

HOfhzE EhEHES (1) FRH (#fZ mm) LM ShiEHtERe
B —HuE LR ZFAFETC (%2) & RBERe( %3 ) EiER( AR EAEER
M iBIRATDEL B(XRE ) BFECCT) tHE) /&% (H) 115% HIMHEARIC (3¢4)
/¥ E (CO) % (P) iBIE=R (SP) /
iBEEEg (LP)

(3%1) 288 A1-352 EROIAMIE, (%2) 288 A1-90, (%3) 288 A1-95, (%4) &8 A1-35,




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

(» HSR-CA. HSR-CAM. HSR-HA #l HSR-HAM &! (» HSR-CA. HSR-CAM. HSR-HA #l HSR-HAM &!

¥

6- B 6-S 3 (B) L

j, / I N I / LC

THI o S T G T

M L@ll hLL) M \ ! ol
il ! I / i
W, W, ¥, ¥, o, g
HSR20~35CA/HA/CAM HSR45~85A/HA
| SRY | M HER S savppewn | FE |
1 ==p= g g/m

e 5 40 M6 508 - 95 10 2 5 12 BM6F 4 depoodin 20 215 6x95x85 000 138 238 019 104 019 104 0201 03
WcRooia | 30 63 90 53 4 Ms 668 - 95 10 2 5 12 BME 4 Whzomam 20 215 18 60 6xesxes 3000 213 318 0323 166 033 166 027 047 23
icRoeeaw | 36 70 8.1 57 45 M8 595 - 11 16 305 6 12 BMSF 65 ucRoenan| 23 235 22 60 7x11x9 o 199 344 0307 171 0307 171 034 059 33
lcRoelaw | 35 70 1022 57 45 M8 786 - 11 16 305 6 12 BMSF 55 hepvel 23 235 22 60 7x11x ooy 272 459 0558 274 059 274 0459 075 33
MeRmoean | 42 9 98 72 52 MO 704 - 9 18 3B 7 12 BMS 7 icRanml 28 31 26 80 9x14x12 ooy 2 48 0524 27 o054 27 0%z 14 48
WcRamoawr | 42 90 1206 72 52 M0 93 - 9 18 3 7 12 BMS 7 WSnaoaw| 26 31 % 80 9xiaxiz S0 373 625 0889 437 0889 437 0751 13 18
ieRaeom | 48 100 1094 82 62 MO 804 - 12 21 405 8 12 BMF 75 uepwonn| 34 33 29 80 9x14x12 b 373 6L1 0782 393 0782 393 005 16 6.6
LcRmean | 46 100 1348 &2 62 M0 1058 - 12 21 405 8 12 BMSF 75 hoeweiany 34 33 29 80 9x14x12 o 02 815 132 635 132 63 12 2 6.6
DR | 60 120 3% 0 s w2 B 25 13 15 50 10 16 BRI 10 lopueia| 45 ¥5 3 105 14x20x17 300 o, Bf 4z 7 nad par s a8 11
leReean | 0 40 L2 6 95 w4 M8 90 35 17 s m 15 BTYB 13 USReeda| 53 435 44 10 16x23x20 3060 oo (3b 25 12238 132 32 A4S 15.1
LoRceda | 90 170 o a2 10 MIB Ul 3 215 23 76 19 16 BT 14 Bopteda| 63 535 53 150 18xZ6x22 3000 oo ol JGB 0 BS A8 235 582 B 25
heRgeen | 110 215 25 1es w0 w85 s 2 a0 w . 5 BB 16 Uopera| 85 65 65 180 24x3bx28 3000 o0 o0 83 asb a3ogsb o 35.2

HSR25 HA 2 QZ KKHH CO M +1300L P T M -
4'7 T FSEUNE T BBk, ER 11 LM iBRINERSE T HEE
T ‘ ‘ T LM HiEH WigHR: £ 2 NERAEEN LM BRISESSSTIEE

ARES LM ‘?%j% Qé i BrEHIHTIC LM 38 ,**19&737 LM En@td? RAER
ERPEES Bigigss (%1) Zp | (8BA mm) LM in@}ﬁfﬂﬂﬂ
FE—E EERRY REFERC (%2) F FEEME( %3)E 9’6 tHEFE _EFER
M B ERAY N B (ZARe ) BFE(CT) *TLE 1 5% ( H HIEETIC (3%4)
[ #FE (CO) 7% ( )/t* =Y ( )
BBEEE (LP)

(%1) 288 A1-352 EROIALMI. (%2) 288 A1-90, (%3) 288 A1-95, (%4) &8 A1-35,




HISAKA

Your Automation Solutions Provider

(» HSR-CB. HSR-CBM. HSR-HB 1 HSR-HBM & (» HSR-CB. HSR-CBM. HSR-HB #1 HSR-HBM &

| ERY EEE sawpEkn | EE

- - 5
+0. ! =N =i $ gm

eoonet | 30 55 40 6 508 10 95 10 2 5 12 B-MeF 4 uepootay 20 215 6x95x85 000 138 238 019 104 019 104 0201 03

WcRoobev | 30 63 90 53 4 6 668 10 95 10 2% 5 12 BME 4 icRooewl 20 215 18 60 6x95xB5 Ji 213 318 033 166 033 186 027 047 23
icRoepg | 36 70 81 57 45 7 595 16 11 10 305 6 12 BMEF 55 ucpoengl 23 235 22 60 7x11x9 éggg) 199 344 0307 171 0307 171 0344 059 33
WSRoehew | 35 70 1022 57 45 7 786 16 11 10 305 6 12 BME 55 ucRvenenl 23 235 22 60 7x11x éggg) 272 459 0529 274 0529 274 0459 075 33
MeRmoena 42 9 98 72 52 9 704 18 9 10 3 7 12 BME 7 icRanay 28 31 26 80 9x14x12 (3828) 28 468 054 27 0524 27 0562 11 48
usRmowens | 42 9 1206 72 52 9 @ 18 9 10 B 7 12 BM 7 ucRmoen 28 31 26 80 9x14x12 (gggg) 373 625 0889 437 0889 437 0751 13 48
WcRaeea | 48 100 1094 82 62 9 804 21 12 13 405 8 12 BMEF 75 uepwody 34 33 29 80 9x14x12 éggg) 373 611 0782 393 0782 393 0905 16 66
MeRmehen | 48 100 1348 &2 62 9 1068 21 12 13 405 8 12 BMSF 75 SRl 30 33 29 80 9x14x12 éggg) 502 815 132 635 132 635 12 2 66
f 60 120 % 10 80 1 S8 25 13 15 50 10 16 BRI 10 Lopserp| 4 75 3 105 axaox17 s o0 56 Jar sar faz qan RES 28 T
e 0 10 03 e e 14 U 29 135 17 57 11 16 BPTIB 13 USReedg| 53 435 44 120 1ex23x20 60 e 31 245 182248 132 32 A4S 15.1
e 0 170 L 12 10 16 . % 25 3 76 19 16 BRI 14 Bopcere| 63 535 53 150 18x26x22 3000 o) o> B mS A8 BSaE 8% 25
BeReere | 110 215 225 g5 a0 18 U85 s 2 a0 w w5 BT 16 lopeere| 65 65 65 180 24x35x28 3000 e S0 83 6 ss o ose i 352

HSR35 CB 2 QZ ZZHH CO M +1400L P T M - I
T | | I LM];@

ARES LM ‘?%j% Qé i BrEHIHTIC LM 38 ,**19&737 LM En@td? T%@D% |
ERPEES Bigigss (%1) Zp | (8BA mm) LM m@}#}xhlﬂ
FE—E EERRY REFERC (%2) F FEEME( %3)E 9’6 tHEFE _EFER
M B ERAY N B (ZARe ) BFE(CT) *TLE 1 5% ( H HIEETIC (3%4)
[ #FE (CO) 7% ( )/t* =Y ( )
BBEEE (LP)

(%1) 288 A1-352 EROIALMI. (%2) 288 A1-90, (%3) 288 A1-95, (%4) &8 A1-35,




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

» HSR-HA. HSR-HB #l1 HSR-HR &

(» HSR-HA. HSR-HB #l1 HSR-HR &

9-§ B l v
\ 6-Sx B
i ! ! |
T (T R T [ i
T # Ve 4» 1 e ]
M M A7 A7 (K)
()
iR f;
¥, ¥, v, i,
T
HSR100~150HA HSR100~150HR
W (®) L
9- ol B L
N ‘
Y . gulz P |o °

[ 1

L
pﬂj
T~
R

o4

HSR100~150HB

7|‘H/RT LM BRRST M HBERT BiE ey ESEIFIE INm* F'?%
M --
}E J.J%‘ JLtJéF . }LEE KE*| C MR | IM#NE
S I w, | dxd2xh | g |k T WAk #8 ky/m
: et

HSR 100HA 250 220 e 2 % HSR 100HA 75

HSRIOOHB 120 250 33 220 200 20 - 281 3 3% 10 23 16 BTA 20 HSR10GHB 100 75 70 210 26x39x32 3000 351 506 194 982 194 982 224 32 19
HSR 100HR 200 130 S W18x27 3B - HSR 100HR 50
HSR 120HA 290 250 - Mo 3 3 HSR 120HA 88

HSR120HB | 120 290 365 250 210 22 27 3 38 10 265 16 B4 20 HSR120MB 114 88 75 230 33x48x43 3000 429 612 259 123 259 123 311 43 61
HSR 120HR 220 146 D M20x30 B - HSR 120HR 63
HSR 150HA 350 300 S M 3% 40 HSR 150HA 109

HSR1SOMB. | 120 350 3% 300 230 26 314 3% 4 123 29 16 B 2 HSR150HB 114 103 85 250 39x58x46 3000 518 728 336 167 336 167 452 62 87
HSR 150HR 266 180 S M2ax3 B - HSR 150HR 61

HSR1 50 HR 2 UU C1 +2350L H T — " ) FREM RR LM B LM @iﬁ%mjgfmﬁﬁmﬁmjﬂa EIEIHARICHI B ST iR, N2 ZIREE.

KE * KE Max 215 LM uBirEsAKE. (288 51-84)
BESAITIE X RIBR. £/ 11 LM BRIV SEITNIEE
‘ WigHR: £ 2 NERAEEN LM BRISESSSTIEE

N LM B BLHHTE LM $hiiire
FSEEY (1) (& mm) LM s HHERE
A—iiE E R BRFERE (%2) & BERE( 3 HEE(E IO TE LA
M BRI 18 (Fimie ) BFE(CT) WRE) IBE (H) 8% EEme (4)
/shFE (CO) % (P)/EEER (SP)/

(%1) 288 A1-352 EHIREME, (%2) 2B A1-90, (%3) 2B A1-95, (%4) 28 A1-35,




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider

Your Automation Solutions Provider

(> WSR-XW. WSR-XWM &

(> WSR-XW. WSR-XWM &

1%
W, i

’ﬂ*%RT BRRY M #ER %K%ﬁfﬁﬁ@ TEVFSIRE KN-m*

ax
WSR 15XM WSR 15XM 2500
WSR 15XWM 24 M4 x7 PB1021B 45 WSR 15XWM 15 9.5 12.5 45%x75%5.3 (1240) 165 0.0792 044 0.0486 0.274 0.0962 0.15 1.2
WSR 20XM \WSR 20XM 3000
WSR 20XWM 28 42 66.5 32 32 Mbx8 466 82 22 15 12 2.9 5.2 3 B-M6F 6 WSR 20XWM 20 1 15.5 60 6x9.5%x8.5 (1480) 196 234 0138 0.723 0.0847 0.448 0.18 0.25 2.1
WSR 25XM WSR 25XM 3000
WSR 25XWM 33 48 83 b 35 M6x9 598 84 262 6 12 33 6.8 3 B-M6F 6.8 WSR 25XWM 23 12.5 18 60 7x11x9 (2020) 315 364 0258 1.42 0.158 0.884 0.33 0.4 2.7
WSR 30XM \WSR 30XM 3000
WSR 30XWM 42 60 97 40 40 M8x12 707 113 325 8 12 4.5 16 4 B-M6F 9.5 WSR 30XWM 28 16 23 80 7x11x9 (2020) 465 527 0446 24 0274 149 0571 0.8 4.3
WSR 35XM 48 70 1109 50 50 M8x12 80.5 13 365 85 12 4.7 8.8 4 B-M6F 11.5 WSR 35XM 34 18 27.5 80 9x14x12 (;8%) 646 717 0711 372 0437 231 0936 1.1 6.4

WSR25X W 2 UU C1 M +1200L Y P T M Il ) B * RS, KRR TISERAAN LM B,
U5, MEBFEEE, B THICRTERERL, Eit, RESaH2st, BDERNEBRERL
| 1 ] T 1T I * R Max 248 LM HUBIIRERAIKE, (268 B1-22)
NI LM B8 BN LMBES  LMSEKE  REBF | LMIE LMERT BABVEDIE * BB A 14 LM BRNBSSEDIEE
ks (1) REWH (Blmm)  15M25 | HHEmC B XUBH: R 2 A EARE NS LM BRI ST e
RAVB LERAY ERFENE (2) & TEmeCrs) e AN P ) WSR15X ) LM SiBZ£AmER MA AR T (B YIRE) . SETH M3 BRT (£ Y RE) 1, B8 THK 51,
MBREVTH B(RmC [ ETR(CT 7 1(EP)) / gfg%ﬁg'; )( S e () 5 SR EEIRSH, BITE LMMBREART. 5 SR DERSH, BT LMNBRELRT,




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider

Your Automation Solutions Provider

> WSR-XV. WSR-XVM & (> WSR-XV. WSR-XVM &

IR BRRY LM SR <
=T | KE pe | 1B o B dixdaxh |FE*
W L = F Max

WSR 15XV WSR 15XV 2500
WSR 15XVM 24 34 40.3 M4 x7 . 519 2.7 4.5 3 PB1021B 45 WSR 15XVM 15 955 12.5 60 45x7.5x53 (1240) 9.1 9.7 0.0303 0.192 0.0189 0.122 0.0562 0.08 1.2
WSR 20XV WSR 20XV 3000
WSR 20XVM 28 42 41.7 32 Mbx8 278 8.2 22 B8 12 29 5.2 3 B-M6F 6 WSR 20XVM 20 11 15.5 60 6x9.5%8.5 (1480) 134 144 00523 0336 0.0326 0213 0.111 0.14 2.1
WSR 25XV \WSR 25XV 3000
WSR 25XVM 33 48 60 35  M6x9 36.8 8.4 26.2 6 12 3.3 6.8 3 B-M6F 6.8 WSR 25XVM 23 12.5 18 60 7x11%9 (2020) 217 225 0104 0661 00652 0419 0.204 0.23 2.7

WSR25X V 2 UU C1 M +1200L Y P T M _III V) MBS RS BT * FEREEE, XENTHEIEBAEN LM B,

tEoh, MNRERZEEME, FH THK ELERAFl . B, BREEREI, BDERMNEREAERL *.

‘ T T KE * KE Max 218 LM BRI ERAKE. (28 B1-22)

NI LMiAsE | e MBS MGESE  @ERT | LM m]_ L m@jﬂ HABENIE SR, SRR, 8 1~ LM BRI S EE
R (1) RERH (Plmm) 157025 | e H06 TBR: (87 2 NEAEESER LM R RIS A S NIEE
St ) RETERE (%2) & s EE . . X . i e
P I el ot) *ffgﬂfmﬁ( L AL by e ) WSRISX i LM SUBZEALIRER MA BRY (4 Y 17i2) o HBETH M3 IR (FY 472 ) B9, i1 THK &,
/¥ E (CO) 1 (P)/ #BIEE ( sp ) / 5 SR BEREN, HEE LM EREART,

BBEmg (LP)




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

» HGH-CA/HGL-HA

> HG %5

ng

¢

>

[ [
H L] R e T I
ool ol T
i - L]
_
il il [
bd

Mp MY

SN o 5
S -

=

o D
[©) © ) 1] I‘l[m ; @g I
¢ @

B
HIEFERT (mm) h BlER
e
Model No.
HER (mm) BRRS (mm) BIRST (mm) EEIR | ZEEE
BE BRY | &
HGH15CA" 28 43 95 34 26 4 26 394 614 10 48 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 1138 16.97 012 010 0.10 0.18 Model No.
HGH 20CA 36 505 775 1225 17.75 27.76 027 020 020 030 Wi
30 46 12 44 32 6 6 12 M5x6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16
HGH 20HA 50 652 922 126 2118 3590 035 035 035 039 HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 M4x4 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 11.38 16.97 012 010 014 145
HGH 30CA 40 70 974 20.25 38.74 5219 066 053 053 088 HGL 25CA 35 58 84 157 2648 3649 042 033 033
45 6 16 60 40 10 6 12 MB8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 36 55 125 48 35 65 6 12 M6x6 8 5 5 23 22 11 9 7 60 20 M6 %20 3.21
HGH 30HA 60 93 1204 21.75 4727 69.16 088 092 092 1.16 HGL 25HA 50 78.6 1046 185 3275 4944 056 057 057
HGH 35CA 50 80 1124 206 4952 69.16 1.16 081 0.81 1.45 HGL 30CA 40 70 974 2025 38.74 5219 066 053 053
55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGH 35HA 72 1058 1382 225 60.21 9163 154 140 140 192 HGL 30HA 60 93 1204 21.75 4727 69.16 088 092 092
HGH 45CA 60 97 1394 23 7757 10271 198 155 155 273 HGL 35CA 50 80 1124 20.6 4952 69.16 1.16 0.81 081
70 95 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 185305 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 45HA 80 1288 171.2 289 9454 136.46 2.63 268 268 3.61 HGL 35HA 72 1058 138.2 22.5 60.21 9163 154 140 1.40
HGH 55CA 75 117.7 166.7 27.35 114.44 14833 369 264 264 417 HGL 45CA 60 97 1394 23 7757 10271 198 155 155
80 13 235 100 75 125 11 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 60 95 205 8 60 13 10 129 M10x17 16 85 205 45 38 20 17 14 105 225 WM12x35 10.41
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 457 457 549 HGL 45HA 80 128.8 171.2 289 9454 13646 2.63 268 268
HGH 65CA 70 144.2 200.2 431 163.63 21533 6.65 427 427 7.00 HGL 55CA 75 117.7 166.7 27.35 114.44 14833 3.69 264 264
90 15 315 126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 70 13 235 100 75 125 11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x 45 15.08
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 738 738 282 HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 457 457

o iE: 1kgf=9.81N o jE: 1kgf=9.81N



HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

>» HGW-CA/HGW-HA >» HGW-CB/HGW-HB

¢d

H;

AR (mm) BRRT (mm) BEURT (mm) BRRYT (mm)

s
Model No.

S
Model No.

HGW 15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 485 53 M5 6 89 395 37 15 15 7553 45 60 20 M4x16 1138 1697 012 010 010 017 145 HGW15CB 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 485 53 ¢®45 6 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 1138 1697 012 010 010 017 145
HGW 20CA 505 775 10.25 17.75 2776 027 020 020 0.40 HGW 20CB 505 775 10.25 17.75 2776 027 020 020 0.40

30 46 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21 3046 215 63 53 5 40 6 12 ® 8 10 95 6 6 20 175 9585 6 60 20 M5x16 221
HGW 20HA 65.2 922 176 2118 3590 035 035 035 052 HGW 20HB 652 922 176 2118 3590 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 2648 3649 042 033 033 059 HGW 25CB 58 84 10.7 2648 3649 042 033 033 059

36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21 36 55 235 70 57 65 45 6 12 o7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
HGW 25HA 786 1046 21 3275 4944 056 057 057 0.80 HGW 25HB 786 1046 21 3275 4944 056 057 057 0.80
HGW 30CA 70 974 14.25 38.74 5219 066 053 053 1.09 HGW 30CB 70 974 1425 38.74 5219 066 0.53 053 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47 42 6 31 90 72 9 52 6 12 ®9 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGW 30HA 93 1204 25.75 4727 69.16 088 092 092 144 HGW 30HB 93 1204 25.75 4727 69.16 088 092 092 144
HGW 35CA 80 1124 146 4952 69.16 1.16 081 081 156 HGW 35CB 80 1124 146 4952 69.16 1.16 081 081 156

48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10 101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30 48 75 33 100 82 9 62 7 12 ®9 101 18 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 275 60.21 91.63 154 140 140 2.06 HGW 35HB 105.8 138.2 275 60.21 9163 154 140 140 2.06
HGW 45CA 97 1394 13 7757 10271 198 155 155 279 HGW 45CB 97 1394 13 7757 10271 1.98 155 155 279

60 95 375 120 100 10 80 10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 10.41 60 95 375 120 100 10 80 10 129 @11 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 289 9454 136.46 263 268 268 3.69 HGW 45HB 128.8 171.2 289 9454 136.46 263 268 268 3.69
HGW 55CA 117.7 166.7 17.35 114.44 14833 369 264 264 452 HGW 55CB 117.7 166.7 17.35 114.44 14833 369 264 264 452

70 13 435 140 116 12 95 11 129 M14 175 265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08 70 13 435 140 116 12 95 11 129 @14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 13935 196.20 488 457 457 596 HGW 55HB 155.8 2048 36.4 13935 196.20 488 457 457 596
HGW 65CA 144.2 200.2 23.1 163.63 21533 665 427 427 917 HGW 65CB 144.2 200.2 23.1 163.63 21533 665 427 427 917

90 15 53.5 170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18 90 15 53.5 170 142 14 110 14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW B5HA 203.6 2596 52.8 208.36 303.13 938 738 738 1289 HGW 65HB 203.6 2596 528 208.36 303.13 938 738 738 1289

o iE: 1kgf=9.81N o iE: 1kgf=9.81N



HISAKA

Your Automation Solutions Provider

» HGW-CC/HGW-HC > MSA-A/MSA-LA

(©) L
RNy | N
, L e l—11 , —
@&Q} //@ ! } ) \/ // MY
S ) il
E P KX 6]
© ol

e ’9|‘H/R__f (mm) BERRYT (mm)
=

——— T Tewem T
ik ool e el N N N T I N N N s
M4

MSAT5A 24 56.3 30 Msx11 393
MSA20A
20 6 29 o5 5 53 4 MXW0 513 545 & 12 58 33  GMS
MSA20LA 88.8 67.2
MSA25A 816 59
Geoss ® 0 dwe 85 65 5 4 MBxI6 3 11 16 6 12 58 33 GM
MSA30A 97 714
29 31 8 72 5 Mox1s % 11 18 7 12 65 33 GMs
MSA30LA 119.2 93.6
MSA35A - »
8 100 2 33 95 8 62 MIOX2I 13 21 8 15 86 33  GMs
MSA35LA 136.6 106.4
J SEERT (mm) SERRT (mm) SBHRT (mm) Rl e e
e
Model No. 60 120 377 g35 10 100 gp MIZX2 1025 © 45 o5 49 135 106 33 G-PTI/8

134.3

- MSA45LA 169.5
L ¢ T Wa| Ha (mm) | CIkN) | ColkN) kN m kNm kNm

HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 394 614 485 53 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 1138 1697 012 010 010 017 145 BERY (mm) HAZETEE 5T

HGW 20CC 505 775 10.25 1775 2776 027 020 020 040 =

30 46 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 20 175 9585 6 60 20 M5x16 2.21 M:dth =E %J*F ib’éﬁC
HGW 20HC 652 922 176 2118 3590 035 035 035 052 odel No. std Dxhxd =
HGW 25CC 58 84 107 2648 3649 042 033 033 059 WW

36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21

HGW 25HC 786 1046 21 3275 4944 056 057 057 080 MSA15A 15 7.5%5.3x45 11.8 18.9 0.12 0.68 0.12 0.68 0.14 0.18 1.5
HGW 30CC 70 974 1425 3874 5219 066 053 053 1.09 MSA20A 19.2 29.5 0.23 1.42 0.23 1.42 0.29 04

42 6 31 90 72 9 52 6 12 MI10 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47 18 20 60 20 9.5x85x6 2.4
HGW 30HC 93 1204 25.75 4727 6916 088 092 092 144 MSA20LA 23.3 39.3 0.39 2.23 0.39 2.23 0.38 0.52
HGW 35CC 80 1124 146 4952 69.16 1.16 081 081 156 MSA25A 28.1 42.4 0.39 2.20 0.39 2.20 0.48 0.62

4875 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30 22 23 60 20 11x9x7 3.4
HGW 35HC 105.8 1382 275 6021 9163 154 140 140 206 MSA25LA 34.4 56.6 0.67 3.52 0.67 3.52 0.63 0.82
HGW 45CC 97 1394 13 7757 10271 198 155 155 279 MSA30A 39.2 57.8 0.62 3.67 0.62 3.67 0.79 1.09

60 95 37.5 120 100 10 80 10 129 M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41 26 28 80 20 14x12x9 4.8
HGW 45HC 1288 1712 289 9454 13646 263 268 268 369 MSA30LA 479 71.0 1.07 5.81 1.07 5.81 1.05 1.43
HGW 55CC 117.7 166.7 17.35 11444 14833 369 264 264 452 MSA35A 52.0 75.5 0.93 5.47 0.93 5.47 1.25 1.61

70 13 435 140 116 12 95 11 129 M14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08 29 34 80 20 14x12%9 6.6
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 457 457 596 MSA35LA 63.6 100.6 1.60 8.67 1.60 8.67 1.67 211
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 163.63 21533 6.65 427 427 917 MSA45A 83.8 117.9 1.81 10.67 1.81 10.67 2.57 2.98

90 15 535 170 142 14 110 14 129 M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 MI6x50 21.18 38 45 106 225 20x17x14 115

&f6W B5HC 2036 2596 52.8 20836 30313 938 738 738 1289 MSA45LA 102.4 157.3 3.13 16.95 3.13 16.95 3.43 3.9




HISAKA

Your Automation Solutions Provider

HISAKA

Your Automation Solutions Provider

» MSA-E/MSA-LE

> MSA-S/MSA-LS

= SMEERS (mm) BERR (mm) " = SMERT (mm) EHRRY (mm)

2= Jﬁ J# T SRR = = FF =

D --II---IIIIIII . oS -II--------
MSA15E 56.3 M5x11 393 7 7 7 G-M4 MSA15S 56.3 M4 x5 39.3 .

MSA20E 72.9 51.3 MSA20S 72.9 36 51.3

e 30 63 ggg 215 53 53 40 MBx10 g 7 10 10 5 12 58 33  G-M6 VISAZ0LS 30 44 888 12 5 32 50 M5 %6 872 8 5 12 5.8 3.3 G-M6
MSA25E 81.6 59 MSA25S 81.6 35 59

e 36 0 o0 235 57 57 45 MBx16 g 11 16 10 6 12 58 33  G-M6 MSAZ5LS 40 48 006 125 B85 35 50 M6 %8 78 10 10 12 5.8 3.3 G-M6
MSA30E 97 7.4 MSA30S 97 40 71.4

T 42 0 49y 3 72 72 52 MI0x18 oo 11 18 15 7 12 65 33  GM6 MSAZ0LS 45 60 119.2 16 8 40 g0 MBx10 oo 1.7 10 12 6.5 3.3 G-M6
MSAS3S5E 111.2 81 MSA35S 111.2 50 81

e 48 100 06 38 82 82 62 MI0x21 e, 13 21 23 8 115 86 33  G-M6 MSA35LS 55 70 1366 18 9.5 50 77 M8x12 e, 127 15 115 8.6 3.3 G-M6
MSA45E 137.7 102.5 MSA45S 137.7 60 1025

TSGR 60 120 jegs 375 72 100 80 MI2x25 55 13 25 25 10 135 106 33 GPT/8 MSALELS 70 86 1605 205 10 60 g M10x17 oy 16 20 135 10.6 3.3 G-PT1/8
MSAS5E 161.5 119.5 MSAB5S 1615 75 1195

ST 70 140 jgge 435 13 116 % MUx17 egp 19 32 17 11 135 86 33 G-PTI8 VISAB5LS 80 100 1995 235 13 75 g M12x18 o 18 21 13.5 8.6 23 G-PT1/8
MSABSE 199 149 MSAB5S 199 70 149

T 9 120 ey 535 72 100 80 MI2x25 . 215 37 23 19 135 86 33 G-PTI8 MSABELS 90 126 253 315 15 76 10 M16x20 50 23 19 13.5 8.6 3.3 G-PT1/8

BEFLRYT (mm)

B

me

58

Model No. Model No. - lﬁké% ﬁ/ﬁl
MSA15E 15 15 60 7.5%x5.3%x45 11.8 18.9 0.12 0.68 0.12 0.68 0.14 0.18 1.5 MSA15S 15 15 60 20 75x5.3x45 11.8 18.9 0.12 0.68 0.12 0.68 0.14 0.18 15
e, 0 " 0 B SSess o b um o um om om om0 USwnis| T % 0 M SBESS o % om om0 om 24
W 2 2 0 g oo ot 0 im om0 om M UsRs| 2 0 B ed  gn g0 o o o am os om
e, © 0 » wane oo D0 U0 o se tm e uemas| 2 5 @ om waze oo D0 U0 S0l se 1o g 8
W] ¢ 2 0 ® wane o PR 0 ee i e 1o an 99 usass| 2w m wana oo G OO e 8o 1o zn 59
W © % 25 manas  ph 08 % ke an e e g9 S uenss| * 5 05 s wanas R 00 0% me sis e a5 a9 1S
e, © 4 0 w0 wavas on G B N s mn ex  ge 159 usenls| ¢ % 0w mavxs o e B0 0 th mn s sas 159
e 2 ¢ 0 B maan ol o N om o ne ow e e 29 Wil % 10 B a8 ol ol gw on e s e ts 29
o i*, BB, BB/ E. EBRETIES o I*, BB, EEiBIE/E. €BIRETIEE




HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

> MSB-E/MSB-TE > MSB-S/MSB-TS

MR
//_\\ 1
e P% ; |
ik |
Mp
o °”’ [ © L i L ©
-dd ? 4 LL LL K = ’ % T 1’1’1 i } Fod, ! - b !
MY -0d, ! j
\ ¢ 15 ¢ s
ﬂ LN MY ] T i i ]
Doyt I M [T 4iee PN o "RP W I |
o | E— 2 vamvalis ay h
H‘ [ L 5 o d
© 9 l
@ g 1 .
‘ E P @ @ * B P
SR () AR () " /

Ao e RS ’>7I\ﬁ R~ (mm) BHRRT (mm) —
o -ﬂ---Iﬂ C -II--------
MSB15TE 235 MSB15TS 235
MISB15E 18.5 45 M5 x7 405 7 549 515 5.1 3.3 G-M4 MSB15S M4 %< 6 405 G-M4
MSB20TE 48 - 29 MSB20TS 48 - 29
VISB20E 28 59 67 195 6 49 32 M6 %<9 48 5 9 55 12 59 3.3 G-M6 MISB20S 28 42 67 " 6 32 32 M5 x7 48 6 55 12 59 3.3 G-M6
MSB25TE 60.2 B 38.7 MSB25TS 60.2 B 38.7
MSB25E 33 73 87 25 7 60 35 M8x 10 605 7 10 6 12 6.3 33 G-M6 MSB25S 33 48 87 12.5 7 35 35 M6 <9 605 8 6 12 6.3 3.3 G-M6
MSB30TE 68 - 43.3 MSB30TS 68 - 43.3
MSB30E 42 90 96.7 31 9.5 72 10 M10x10 7 7 10 8 12 6.3 33  G-M6 MSB30S 42 60 96.7 16 9.5 40 20 M8x 12 7 8 8 12 6.3 3.3 G-M6
MSB35TE 78 - 46 MSB35TS 78 - 46
MSB35E 48 100 112 33 95 82 50 M10x13 80 9 13 8.5 12 938 3.3 G-M6 MSB35S 48 70 112 18 95 50 50 M8x12 80 12.5 8.5 1.5 9.8 3.3 G-M6
MSB35LE 1875 72 105.5 MSB35LS 1875 72 105.5

BIRY (mm) IR (mm)

Model No. = BniE E afs ﬁﬁéé” Model No. = an #C/)E)ﬁ - kN-m kk{lﬂ
! N n " N .
MSB15TE Bx45x35 67 96 004 02 004 026 007 012 MSB15TS Bx45x35 67 96 004 026 004 026 007 009
VSBisE 0 125 80 20 pois3van) 100 169 010 061 010 061 013 o021 22 B 0 125 B0 20 o eaan 100 169 010 061 010 061 013 016 -2
MSB20TE 9.7 14.2 0.07 0.44 0.07 0.44 0.14 0.20 3 MSB20TS 9.7 14.2 0.07 0.44 0.07 0.44 0.14 0.16
P 0 2° 60 20 95xB5x6  5q 236 018 097 018 097 024 034 B 20 5 60 20 95xB5X6  gag 226 018 097 018 097 024 026 Z
MSB25TE 15.6 221 013 091 013 091 02 039 MSB25TS 156 221 013 091 013 091 026 029
B 2 8 0 20 1x9x7 223 %9 035 187 035 187 043 o060 ** B 23 18 B0 20 1IX9xT oy 369 035 187 035 187 043 045 3
MSB30TE 23.1 318 023 139 023 133 045 065 MSB30TS 23.1 318 023 139 023 139 045 052
N 2 23 80 20 1xaT 329 531 060 315 060 315 074 108 02 B 28 23 80 20 1IXIXT gy 531 060 315 060 315 074 o0g
MSB35TE 35.7 140 034 281 034 281 075 091 MSB35TS 35.7 140 034 281 034 281 075 081
MSBSBSE 34 275 80 20 14x12x3 520 755 093 547 093 547 128 161 66 MSB3SS | 34 275 80 20 14x12x9 520 755 093 547 093 547 128 113 62
MSB35LE 636 1006 160 867 160 867 167 180 MSB35LS 636 1006 160 867 160 867 167 149
o :I. MSB15 BB IEFLIRM M3 (6x4.5%3.5) 2t M4(7.5x5.3 x4.5) MiERI&EA, M3 12:&insEflHE#E gLl MSB15R &=, o :i. MSB15 B8R EEFLIEM M3 (6x4.5%x3.5) 3t M4(7.5x5.3 x4.5) MIERI&EA, M3 12i&nsEslaaasEll MSB15R £,
1 M4 $2A8SAEEFLINE 3 AL SR MSB15U E7, i M4 $24&5AEEFL IS 8 A SR MSB15U 7,

o 5E*. ¥. EBR/E. EBRETEE o FE*: ¥. HER/E. BBRETEE



HISAKA HISAKA

Your Automation Solutions Provider Your Automation Solutions Provider

(> MGN #MhBLRERE R (> MGW #uhBLRERE IR

t
4‘ E
R MGN7~MGN12
W
MGN7~MGN12 4-Mx1 B, B G,
]
il B B on
~1 Ty
1] 1IN =
i WS == J
s
fii | L
N Wi
MGN7~MGN15

B
BEHURYT (mm) Eijzld

HHERT
(mm)

%N
)

TBHIAY

AR BHRRYT (mm) SBHRT (mm) B

(mm) W HE
Dl
[EIN .
B | B3R
.ﬂl . l C(KN) o kg MGW SC EIE MZ5:15
65 1.5 35 17 141 205 - 0.8 1 10 - 4 5516 3 20 5 M25x7 068 1.18 55 27 27 0016 034
MGNSC 6 1535 12 8 2 - 96 16 - 08 M2x15 1 5 363608 24 15 5 M2x6 054 084 2 13 13 0008 015 MGW 5CL - 85 65 M3-THRU
MGN 7C 8 135 225 098 124 470 284 284 0010 MGW 7C 10 21 312 137 206 1570 7.14 7.4 0.020
8 15 5 17 11 25 - 012 M2x25 15 7 48 48 23 24 15 5 M2 0.22 9 1955 25 19 3 - 012 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6 0.51
MGN 7H 13 21.8 308 137 196 764 480 480 0.015 MGW 7H 19 308 41 177 314 2345 1553 1553 0.029
MGN 9C 10 189 289 186 255 11.76 7.35 7.35 0.016 MGW 9C 21 45 12 275 393 275 412 4012 1896 18.96 0.040
10 2 55 20 15 25 - 014 M3x3 18 9 65 6 3535 20 7.5 M3x8 0.38 12 29 6 30 - 014 M3x3 24 18 - 7 6 4535 30 10 M3x8 0.91
MGN 9H 16 29.9 39.9 255 402 19.60 18.62 18.62 0.026 MGW 9H 23 35 24 385 50.7 343 589 5454 3400 34.00 0.057
MGN 12C 15 217 347 284 392 2548 1372 13.72 0.034 MGW 12C 15 313 461 392 559 7034 27.80 27.80 0.071
13 3 75 27 20 35 - 92 M3x35 25 12 8 6 4535 25 10 M3x8 0.65 14 34 8 40 28 6 - 92 M3x36 28 24 - 85 8 45 45 40 15 M4x8 1.49
MGN 12H 20 324 454 372 588 3822 36.26 36.26 0.054 MGW 12H 28 456 60.4 510 824 103.70 57.37 57.37 0.103
MGN 15C 20 26.7 42.1 461 559 4508 21.56 2156 0.059 MGW 15C 20 38 54.8 6.77 922 199.34 56.66 56.66 0.143
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06 16 34 9 60 45 75 52 M3 M4x42 32 42 23 95 8 45 45 40 15 Mdx10 2.86

MGN 15H 25 43.4 588 637 911 7350 57.82 57.82 0.092 MGW15H 3 57 738 893 13.38 299.01 122.60 122.60 0.215




